

加國佳麗開篷巴士泄春光



加拿大小姐不小心走光，大表震驚

開篷巴士泄春光

將於下周六假澳門舉行的「第四十八屆國際小姐選美大賽 2008」，大會前日安排來自世界各地的六十三位佳麗到港，並分批暢遊香港景點，其中 33 至 63 號佳麗前晚離開寶蓮寺後，即乘開篷雙層巴士到旺角彌敦道遊覽，然後再乘船欣賞維港夜景及幻彩詠香江。其中 33 號比亞小姐經日間走光後，晚上已換上背心以防再走光。而 33 號澳門小姐呂容茵過去每年都會來港掃貨至少十次，故對香港好有親切感，更有向其他佳麗推介香港掃貨勝地如旺角、銅鑼灣和尖沙咀等，她笑道：「如果佳麗們再來港旅遊，我好願意當她們的嚮導。」而她跟 33 號挪威小姐同房，雖然她們兩星期前才認識，但不同文化並無礙她們的溝通，她們每晚還傾到很晚才入睡。問到可有信心入三甲？她謂會盡力做到最好，享受比賽的過程，並謂其他佳麗都是冠軍級人馬，相信評判評審時會很頭痛。

好震驚

至於昨日就輪到 1 至 32 號選佳麗暢遊金紫荊廣場、山頂及出海暢遊維港，而繼前日比亞小姐走光露點後，昨日又輪到 33 號加拿大小姐 (Elena Semikina) 走光露底，事緣身穿白色 Tube-Dress 的她，不時在開篷巴士車頭搔首弄姿博影相，後來更索性爬到巴士欄杆上坐下來讓地面的傳媒拍照，因是向上拍攝的關係，令其白色內褲頓時無所遁形。事後她表示好震驚，因沒預計傳媒會拍攝到其裙底。問她可擔心其他佳麗認為她刻意搶鏡？她即不悅道：「我不是一個愛競爭的人，參加比賽是為吸取經驗，（下次小心些。）我一向都很小心，根本就沒預期會發生（走光）。」問打扮密實的 33 號馬賽可覺加拿大小姐搶鏡？她只道：「每個人的道德操守都不同，鬼妹仔較 Out Going（外向），（你這樣密實會輸嗎？）我是主人家，無謂搶人鏡啦！」另外，她跟選港姐時一樣滿臉瘡瘍，她表示已服中藥調理中，若比賽時仍未改善，就會吃類固醇控制。



加拿大（左起）、中國大陸、香港、中華台北等佳麗暢遊，心情輕鬆不少

澳門佳麗
最愛遊香江

佳麗們夜遊香港感興奮

馬德鐘跟得丈夫「好正常」

馬德鐘 (Joe)、洪欣、許懷欣、許懷谷兩兄弟、蘇志威、蔡一智夫婦及內地演員張丹峯等，昨出席 Edwin 慶祝連續 25 年雄據日本牛仔褲市場 No.1 祝捷會，各人並各獲贈公仔小禮物，而品牌更會一連三日，假海港城展出珍藏牛仔布藝術品。

夫婦逛街

Joe 最近被拍攝到與太太逛街，並被指是跟得丈夫，對此，他笑道：「丈夫當然是跟太太一齊，這沒什麼出奇，只是正常去街而已。」他謂因為到十一月尾才開拍長劇，故趁現時有空便陪太太。又昨日見他對牛仔褲展品十分有興趣，他坦言很喜歡牛仔褲，家中起碼有五十條以上，因為容易配襯，而最貴的一條約值數千元。談及他最近推出的《東山飄雨西關情》，他表示也有留意網民反應，整體評語都好好，而首次唱插曲的他，更被指聲音不像他的，他笑言希望下次可以唱主題曲，至於會否進軍樂壇？他表示不敢想，因做歌手壓力太大，嘗試玩玩倒無妨。

洪欣節制

另外，洪欣昨與張丹峯結伴到場，他們是在內地拍劇而認識的，適逢對方來港宣傳，她便盡地主之誼。至於昨日萬聖節，洪欣表示兒子一個月前已買了海盜裝束，準備參加補習社的派對扮海盜，而昨晚如果兒子有精神，她或會帶他到蘭桂坊慶祝，但她本人就會戴上面具以免被認出，說到身為基督徒的她慶祝萬聖節是否不太好？她謂自己只是與家人慶祝而已，也沒規定基督徒不可以做什麼，總之凡事有節制就可以。



馬德鐘愛穿牛仔褲



洪欣與張丹峯結伴到場

中美電影節睇起《奪標》

《奪標》一片被美國洛杉磯的「2008 中美電影節」邀請成為開幕電影，導演徐小明、監製李鳳鳴，以及一眾演員得悉此消息都十分開心，亦為他們打入一支強心針。今次《奪標》亦是擊敗了過百套電影成為開幕電影，如《投名狀》、《集結號》、《鐵三角》、《Wall·E》等。

評審嚴格

徐小明指中美電影節是美國一個「影展新貴」，不少中國電影人都希望透過參與是次活動，評審過程亦十分嚴格，過去兩年，獲選為開幕電影的有《如果，愛》及姜文的《太陽照常升起》，同樣分量十足。而出席此電影節的嘉賓，大部分都是奧斯卡得獎者，美國總統布什及加州長阿諾舒華辛力加對此電影節也相當支持。

張衛健覺得《奪標》各方面都十分順利，於內地宣傳時觀眾反應好好。現在更有一個專業的電影節去肯定影片的地位及價值，更有意義。

徐小明教健仔功夫，一絲不苟



金城武爭金馬被除名



金城武無緣金馬獎

本屆金馬獎於前日公布提名名單，其中金城武獲提名「年度台灣傑出電影工作者」，但其報名資格卻受到爭議，所以金馬獎影展執行委員會昨日特別向傳媒發出聲明，宣布撤銷金城武之入围提名。

資格不符

聲明指「年度台灣傑出電影工作者」是金馬獎評審團依據電影公司報名資料主動提名，由於香港電影公司在報名表格上勾選金城武是具備台灣電影工作者身份，經該會向電影公司求證後，評審團依此資料，認為金城武發跡於台灣電影，且躋身國際一線影星，表現優異，一致給予肯定，因而主動提名競逐「年度台灣傑出電影工作者」之獎項，但由於其報名資格現受到爭議，該會再度向電影公司求證，電影公司表示一直以為金城武是台灣人，但經向經紀公司再確認金城武並不具備「年度台灣傑出電影工作者」之身份，故發函更正該公司所遞交之影片《投名狀》報名表格的相關內容，但電影公司表示並不知報名資料會造成評審主動提名，他們亦無意報名角逐此獎項。

依評審原則，如資格之認定有爭議時，將交由評審團決議，大部分評審委員認為主動提名是一番美意，但礙於評審規定「台灣電影工作者」需具備台灣身份證、「護照」及居留證，因此決議撤銷金城武之入围提名，但仍對其在電影界的表現給予肯定。



林保怡

幫襯黎姿除眼袋

林保怡昨日接受商台節目訪問，他透露之前與黎姿合作拍《珠光寶氣》，黎姿游說他去其弟弟診所治療眼袋。保怡坦言這些會去幫襯，他覺得沒理由要觀眾看藝人的大眼袋的，去眼袋都好普通，但他覺得休息才是最重要。對於黎姿退出娛樂圈，保怡坦言很不捨得，因為對方是一位好拍檔。好像《金枝慾孽》還未拍續集，現在便息影太早了。他覺得對方的診所生意，其實可以找人幫手，她便可再拍劇。

看好夏雨

保怡指拍攝《珠》劇時，母親患病，令他十分掛心，未能投入拍攝。但後來想通了，明白這是人生必經階段，終於他的媽咪都堅持到他由法國拍外景返港後第二天才離開。談及今年視帝競爭激烈，他表示看好夏雨會得獎，他與對方合作過，也覺得獲益良多，林峯如此年輕，仍有很多機會。但他笑言手掌及手背也是肉，都好難



侯佩岑、吳宗憲、天心盛裝到場

阮經天伴陳喬恩爭視后

「第四十三屆台灣電視金鐘獎頒獎禮」昨晚於台北舉行，一衆嘉賓及候選人於六時半開始陸續到場。頒獎禮的三大司儀吳宗憲、天心及侯佩岑結合到場，侯佩岑身穿黑色斜膊長裙，配以六千萬台幣的綠寶石耳環、天心則身穿藍色低胸晚裝，再佩戴了極閃的鑽石頸鍊，但兩位靚女都不及吳宗憲的螢光粉紅色袖搶鏡。

騷胸半露

今年角逐「戲劇節目女主角」獎項五位候選人林依晨、柯素雲、陳喬恩、張韶涵及楊丞琳成爲焦點所在。在台灣錄收的《命中注定我愛你》全劇演員昨晚都盛裝到場支持陳喬恩，其中陳楚河及白歆河更齊穿上銀色禮服。身穿低胸藍色晚裝的喬恩則與阮經天手拖手到場，喬恩昨晚騷胸半露，相當性感。小天都甚有風度，不時輕攬伊人纖腰，期間被問到會否吻喬恩以示支持？小



葉璇避過海嘯

葉璇前晚爲亞視節目《選美風雲 50 年》擔任嘉賓，當年她是參加 1999 年國際華裔小姐，並奪得冠軍。她笑指那時參選，自己都混混沌沌的。不過，她都有留意現時的選美活動，她仍在無線拍劇時，都會跟其他演員打趣那屆的亞姐冠軍是誰，最後她都估中了呂晶晶，贏了二十元。

最近金融海嘯，不少藝人都身家大縮水，葉璇指之前經理人已叫她將股票賣出，所以這次對她沒有影響。不過，她現在寧願選擇買樓，因爲股票若蝕了，只剩下一堆紙，但物業怎樣蝕也是磚頭，實際得多。

葉璇準備買樓